

2022-06-17 Г.А. Зюганов во главе делегации КПРФ прибыл на Петербургский международный экономический форум



17 июня Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов прибыл на Петербургский международный экономический форум. Он возглавляет делегацию КПРФ, в состав которой входят первый заместитель председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, заместитель председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Н.В. Арефьев, Секретарь ЦК КПРФ А.А. Ющенко, первый секретарь Хакасского регионального отделения КПРФ, Глава Республики Хакасия В.О. Коновалов и депутат Госдумы фракции КПРФ Ирина Филатова.

Лидер российских коммунистов принял участие во встрече с главой Донецкой народной республики Денисом Пушилиным, главой республики Башкортостан Радием Хабировым, губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко, а также с министрами федерального правительства Российской Федерации.

В ходе форума Геннадий Андреевич также осмотрел несколько стендов, представляющих регионы и города нашей страны, в частности: Тульский, Сибирский, Казанский и Республики Башкортостан стенды – которые демонстрируют инвестиционный потенциал и представляют местную продукцию.